



৫ দিনের সফরে ঢাকায় ওআইসি মহাসচিব
 নিজস্ব প্রতিবেদক : পাঁচ দিনের সফরে ঢাকায় এসেছেন অর্গানাইজেশন অব ইসলামিক কো-অপারেশনের (ওআইসি) মহাসচিব হিসেইন ব্রাহিম তাহা। গতকাল শনিবার দুপুরে হযরত শাহজালাল বিমানবন্দরে তাকে স্বাগত

শর্তসাপেক্ষে এসকর্ট পাচ্ছেন ৪ দেশের রাষ্ট্রদূত
 নিজস্ব প্রতিবেদক : শর্তসাপেক্ষে রাষ্ট্রদূতরা পুলিশের এসকর্ট সুবিধা পাবেন বলে জানিয়েছেন স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী আসাদুজ্জামান খান কামাল। গতকাল শনিবার মুঠোফোনে সাংবাদিকদের সঙ্গে আলাপকালে এ কথা জানান তিনি। স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী ২-এর পাতায় দেখুন



যুক্তরাষ্ট্রের ভিসা নীতির কারণে টাকা পাচার কমবে
 নিজস্ব প্রতিবেদক : বাংলাদেশে সূত্র নির্বাচনে কেউ বাধা দিলে তার বিরুদ্ধে যুক্তরাষ্ট্রের ভিসা নিষেধাজ্ঞার হুমকি নিয়ে সরকার মোটেও বিবত নয় বলে জানিয়েছেন পররাষ্ট্রমন্ত্রী ড. এ কে আব্দুল মোমেন। একইসঙ্গে তিনি এ কথাও বলেছেন যে, ২-এর পাতায় দেখুন



আমেরিকার পর এবার দেশের জনগণ সরকারের ভিসা বাতিল করে দেবে
 নিজস্ব প্রতিবেদক : বিএনপির স্থায়ী কমিটির সদস্য আমীর খসরু মাহমুদ চৌধুরী বলেছেন, ভোটচোরদের বিরুদ্ধে সজাগ হয়েছে আমেরিকা। তাদের পর এবার দেশের জনগণও শেখ হাসিনার সরকারের ভিসা বাতিল করে দেবে। শনিবার (২৭ মে) ২-এর পাতায় দেখুন



নতুন ভিসানীতি নিয়ে বিএনপি বেকায়দায় : কাদের

বিএনপিকে নির্বাচনের প্রস্তুতি গ্রহণে তারেকের নির্দেশ

আওয়ামী লীগের যৌথসভা আজ
 নিজস্ব প্রতিবেদক : আওয়ামী লীগ সম্পাদকমন্ডলীর সঙ্গে ঢাকা মহানগর উত্তর-দক্ষিণ আওয়ামী লীগ ও সহযোগী সংগঠন সমূহের সভাপতি-সাধারণ সম্পাদকদের যৌথসভা আওয়ামীকাল রোববার বিকাল ৪ টায় বঙ্গবন্ধু এডিনিউইড দলের কেন্দ্রীয় কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হবে। দলের দপ্তর সম্পাদক বিপ্লব বড়ুয়া স্বাগতিক সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে বলা ২-এর পাতায় দেখুন

নিজস্ব প্রতিবেদক : আমেরিকার নতুন ভিসানীতি নিয়ে বিএনপি বেকায়দায় আছে বলে মন্তব্য করেছেন সড়ক পরিবহন ও সেতুমন্ত্রী এবং আওয়ামী লীগের সাধারণ সম্পাদক ওবায়দুল কাদের। এতে আওয়ামী লীগের কোনো ক্ষতি নেই বলেও উল্লেখ করেন তিনি। গতকাল শনিবার বিকেলে রাজধানীর উত্তর বাজার ঢাকা মহানগর উত্তর আওয়ামী লীগ আয়োজিত সমাবেশে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এ কথা বলেন। তিনি বলেন, 'আমেরিকার নতুন ভিসানীতিতে বিএনপির গলা বসে গেছে, মুখ শুকিয়ে গেছে। বিএনপি নির্বাচনের উন্নয়ন পায় না, ভয় পায় এ দেশকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়া শেখ হাসিনা ও তার দল আওয়ামী লীগকে।' আওয়ামী লীগের সাধারণ সম্পাদক বলেন, 'মার্কিন নতুন ভিসানীতিতে আমাদের একটা লাভ হয়েছে, এতদিন তারা নাশিশ করেছিল আমেরিকার দরবারে, নিষেধাজ্ঞা ২-এর পাতায় দেখুন



প্রত্যেকটি জেলায় সংশ্লিষ্ট নেতাদের কাছে তাকে জিয়া খুদে বর্তা পাঠিয়ে বলেছেন, নির্বাচনের প্রস্তুতি শুরু করতে হবে এবং আওয়ামী লীগের মধ্যে তার কাছে সন্ধ্যা প্রার্থীদের তালিকা তৈরি করে পাঠাতে হবে। এছাড়াও তারেক জিয়া নিয়ন্ত্রিত একটি প্রতিষ্ঠানের মাধ্যমে নির্বাচনের ব্যাপারে মার্চ জরিপ করা হচ্ছে। এ ধরনের পদক্ষেপগুলোর ফলে বিএনপির মধ্যে ২-এর পাতায় দেখুন

বিনাইদহ জেলা পরিবার পরিকল্পনা অধিদপ্তরে জনবল নিয়োগে অর্থ বানিজ্যের অভিযোগ

জেলা প্রশাসক দপ্তরে দুর্নীতির গণশুনানী কাল অভিযুক্ত উপ-পরিচালক আল কামাল!

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহ জেলা পরিবার পরিকল্পনা অধিদপ্তরে জনবল নিয়োগ নিয়ে আর্থিক লেনদেনের অস্থিযোগ উঠেছে। ওই দপ্তরের স্ট্যান্ডার্ডিঞ্জ হওয়া ভারপ্রাপ্ত উপ-পরিচালক এস এম আল কামালসহ অফিসের একটি সিডিট্টে এই বানিজ্যের সঙ্গে জড়িত বলে বিনাইদহ জেলা প্রশাসকের দপ্তরে লিখিত অভিযোগ করা হয়েছে। জেলা প্রশাসক এসএম রফিকুল ইসলাম বিষয়টি তদন্তের জন্য গণশুনানীর নির্দেশ দিয়েছেন। প্রাপ্ত তথ্যমতে বিনাইদহ অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি) মোঃ আরিফুল ইসলামকে তদন্ত কর্মকর্তা হিসাবে নিয়োগ করা হয়েছে। আওয়ামীকাল সোমবার (২৯ মে) বিকাল ৩টায় জেলা প্রশাসকের কার্যালয়ে এই গণশুনানি অনুষ্ঠিত হবে। বিনাইদহ জেলা ২-এর পাতায় দেখুন

খুলনা বিভাগের শ্রেষ্ঠ জেলা শিক্ষা অফিসার হলেন বিনাইদহের শেখ মনিরুল ইসলাম

নিজস্ব প্রতিবেদক : খুলনা বিভাগের শ্রেষ্ঠ জেলা শিক্ষা অফিসার হলেন বিনাইদহের জেলা শিক্ষা অফিসার শেখ মনিরুল ইসলাম আলমগীর। খুলনা বিভাগের শ্রেষ্ঠ জেলা শিক্ষা অফিসার হিসেবে মনোনীত হওয়ায় বিনাইদহের শিক্ষক সমাজ তাকে অভিনন্দন জানিয়েছেন। কর্মবীর ও শিক্ষক বান্দব শেখ মনিরুল ইসলাম আলমগীর। বাংলাদেশের জাতীয় ও সাংস্কৃতিক অঙ্গনের অতি পরিচিত ব্যক্তিত্ব শেখ মনিরুল ইসলাম আলমগীর। তিনি বিনাইদহ দাবা ফেডারেশনের কার্যনির্বাহী সদস্য। দাবার ২-এর পাতায় দেখুন



মিনিস্টার গ্রুপের চেয়ারম্যান রাজ্জাক খান রাজ এর উদ্যোগে চুয়াডাঙ্গায় ইউনিয়ন ভিত্তিক ফ্রি চিকিৎসা সেবা কেন্দ্র চালু

নিজস্ব প্রতিবেদক : গতকাল শনিবারে চুয়াডাঙ্গা সদর পদ্মবিলা ইউনিয়ন পরিষদে ফ্রি চিকিৎসা সেবা কার্যক্রমের উদ্বোধন করেন চুয়াডাঙ্গা জেলার কৃতি সন্তান মিনিস্টার মাইওয়ান গ্রুপের চেয়ারম্যান, এফবিবিসিআই এর ডায়াল প্রেসিডেন্ট, কেন্দ্রীয় আওয়ামী লীগের অর্থ ও পরিকল্পনা উপকমিটির সম্মানিত সদস্য এম এ রাজ্জাক খান রাজ এ সময় রাজ্জাক খান রাজ বলেন করোনা মহামারীর সময় আমি আমার নিজ বাড়ি খান মহলকে চুয়াডাঙ্গার মানুষের জন্য ফ্রি চিকিৎসা সেবা কেন্দ্র স্থাপন করি। সেটি এখনো চলমান আছে, মানুষের হারপ্রাপ্তে ফ্রি চিকিৎসা সেবা পৌঁছিয়ে দেয়ার জন্যই ইউনিয়ন ভিত্তিক ফ্রি ২-এর পাতায় দেখুন



মহেশপুরের মাটিতে কাউকে আঙুন সন্তানস করতে দেওয়া হবেনা : এম পি চঞ্চল
 মহেশপুর প্রতিবেদক : বিনাইদহ-৩ আসনের সংসদ সদস্য আলহাজ্ব শফিকুল আজম খান চঞ্চল বলেছেন, আওয়ামীলীগ সরকারের উন্নয়ন পেয়ে বিরোধী দল থেকে ছিটকে পড়া নেতারা এখন চোখে শরীশার ফুল দেখছেন। শেখ হাসিনার উন্নয়ন তাদের আর শয্য হচ্চেনা। তাই তারা এখন আমাদের নেত্রি মাননীয় প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনাকে ২-এর পাতায় দেখুন

চুয়াডাঙ্গায় ভূমি ব্যবস্থাপনা শীর্ষক প্রশিক্ষণ শুরু

চুয়াডাঙ্গা প্রতিনিধি : চুয়াডাঙ্গায় ৫ দিনব্যাপী ভূমি ব্যবস্থাপনা শীর্ষক প্রশিক্ষণ শুরু হয়েছে। শনিবার সকাল ১০টায় চুয়াডাঙ্গা সার্কিট হাউজ সম্মেলন কক্ষে এ প্রশিক্ষণের উদ্বোধন করা হয়। চুয়াডাঙ্গা জেলা প্রশাসক মোহাম্মদ আমিনুল ইসলাম খান এর সভাপতিত্বে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন খুলনা বিভাগীয় কমিশনার জিল্লুর রহমান চৌধুরী। ভূমি মন্ত্রণালয়ের ভূমি প্রশাসন প্রশাসনের বাস্তবায়নে ২-এর পাতায় দেখুন

অনেক আমলার দ্বিতীয় বাড়ি যুক্তরাষ্ট্রে

নিজস্ব প্রতিবেদক : ভিসানীতি যতটা না রাজনৈতিক নেতাদের ওপর ব্যবহার করা যাবে, তার চেয়ে বেশি ব্যবহার করা যাবে প্রশাসন ও আইনশৃঙ্খলা রক্ষাকারী বাহিনীর কর্মকর্তাদের ওপর। বর্তমানে যারা সচিব পর্যায়ের দায়িত্ব পালন করছেন এরকম ব্যক্তিদের মধ্যে অন্তত ১৭ জনের পরিচয় পাওয়া গেছে যাদের যুক্তরাষ্ট্রের ওপর নির্ভরতা রয়েছে। হয় তাদের সন্তানরা সেখানে লেখাপড়া করেন অথবা তাদের সেখানে ঠিকানা রয়েছে। এরকম ব্যক্তিদের মধ্যে অন্তত ১৭ জনের পরিচয় পাওয়া গেছে যাদের যুক্তরাষ্ট্রের ওপর নির্ভরতা রয়েছে। বড় অংশের যুক্তরাষ্ট্রে শেকড় রয়েছে। যুক্তরাষ্ট্রে, কানাডা এবং ২-এর পাতায় দেখুন

কালীগঞ্জে বিদ্যুৎ লাইনের নিরাপত্তার অজুহাতে চলছে বৃক্ষ নিধন

কালীগঞ্জ প্রতিনিধি : বিদ্যুৎ সরবরাহ লাইনের নিরাপত্তার অজুহাতে প্রয়োজন ছাড়াই গাছ কাটার অভিযোগ উঠেছে বিনাইদহের কালীগঞ্জ উপজেলার বিদ্যুৎ সরবরাহ (ওজোপাডিকো) অফিসের বিরুদ্ধে। বিদ্যুৎ অফিসের কর্মকর্তা-কর্মচারীরা কোন প্রকার নিয়ম নীতির ভেয়াল না করে বিদ্যুৎ লাইনের নিরাপত্তার কথা বলে গাছের ডাল ছাঁটায়ের পরিবর্তে গাছের মালিকদের না জানিয়েই গোড়া থেকে কেটে দিচ্ছে গাছ। গাছ প্রায় গোড়া থেকে ২-এর পাতায় দেখুন



নতুন বাজেটে মূল্যস্ফীতি নিয়ন্ত্রণে জাকের পার্টির ও প্রস্তাবনা

নিজস্ব প্রতিবেদক : আসন্ন অর্থবছরের (২০২৩-২৪) বাজেটে মূল্যস্ফীতি নিয়ন্ত্রণে তিনটি প্রস্তাবনা দিয়েছে জাকের পার্টি। দলটির প্রস্তাবনা হচ্ছে সুস্পষ্ট মুদ্রানীতির প্রয়োগে ব্যাংকের ২-এর পাতায় দেখুন

বঙ্গবন্ধুর সৈনিক, শেখ হাসিনার আস্থাজন

বিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, সাবেক প্রতিমন্ত্রী, বীর মুক্তিযোদ্ধা

মো: আব্দুল হাই এমপি'র নেতৃত্বে

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারি থেকে প্রকাশিত
ত্রি আমার দেশ
 Daily Eai Amar Desh
 e-paper.eaiamardesh.com
 www.eaiamardesh.com
এখন নতুন আঙ্গিকে
 সম্পাদকমন্ডলীর সম্মানিত সভাপতির গুরুদায়িত্ব নিয়ে তিনি আমাদের গৌরবান্বিত করেছেন এবং ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হিসেবে নিরলস শ্রম দিচ্ছেন
তানভীর হাসান (জিসান হাই)
 নিয়মিত দৈনিক এই আমার দেশ পড়ুন, দেশকে ভালোবাসুন।



বিনাইদহে দিনব্যাপী ফল উৎসব

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহে উৎসবমুখর পরিবেশের মধ্য দিয়ে অনুষ্ঠিত হয়ে গেল ফল উৎসব। প্রায় হারিয়ে যাওয়া দেশীয় নানা জাতের ফলের সাথে পরিচিত ঘটাতে বর্তমান প্রজন্মের। শনিবার দিনভর ফলের পসরা সাজিয়ে যেন উৎসবে মেতেছিল বিনাইদহের মনিংবেল চিত্রেন একাডেমীর শিক্ষার্থীরা। আয়োজকরা জানায়, মধুমাसे নতুন প্রজন্মকে দেশীয় ফলের সাথে পরিচিত করা লক্ষ্যে শহরের ২-এর পাতায় দেখুন

বিনাইদহে প্রবীণ হিতৈষী সংঘের ত্রি-বার্ষিক সম্মেলন সভাপতি মকবুল হোসেন, সম্পাদক আশরাফুল ইসলাম

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহ জেলা প্রবীণ হিতৈষী সংঘের ত্রি-বার্ষিক সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়েছে। শনিবার দুপুরে জেলা শিল্পকলা একাডেমী মিলনায়তনে এ সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়। সম্মেলনে সভাপতি বিনাইদহ জেলা মুক্তিযোদ্ধা সংসদের সাবেক কমান্ডার বীর মুক্তিযোদ্ধা মকবুল হোসেন, সাধারণ সম্পাদক আশরাফুল ইসলাম ও সাংগঠনিক সম্পাদক বীর মুক্তিযোদ্ধা গোলম মোস্তফা নির্বাচিত হন। এছাড়া সহ-সভাপতি সাখাওয়াত হোসেন হিলু মিয়া, অধ্যক্ষ (অবঃ) জোবাবর হোসেন, মোঃ শফিক উদ্দীন, সহ-সাধারণ ২-এর পাতায় দেখুন

